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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
Τον κ. Υπουργό Οικονομικών
Τον κ. Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας

ΘΕΜΑ: «Αποκατάσταση  των  περιουσιών  των  πυρόπληκτων  του  Δήμου
Ανατολικής Μάνης της Λακωνίας»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της Λακωνίας και σύμφωνα με αναρτήσεις σε
τοπικές  ιστοσελίδες  του  Διαδικτύου,  ο  Αγροτοκτηνοτροφικός  Σύλλογος  Λακωνίας
οργάνωσε συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Γύθειο της Ανατολικής Μάνης, με στόχο την
οικονομική  στήριξη  των  αγροτών  και  των  κτηνοτρόφων  της  ευρύτερης  περιοχής,  η
οποία  επλήγη  εξ’  αιτίας  των  προσφάτων  πυρκαγιών.  Στα  αιτήματα,  μεταξύ  άλλων,
περιλαμβάνονταν η άμεση οικονομική ενίσχυση όλων των πληγέντων πυρόπληκτων, η
αποζημίωση  για  την  φετινή  αγροτική  παραγωγή  που  κάηκε,  η  οικονομική  στήριξη
πυρόπληκτων δεντροκαλλιεργητών και μελισσοκόμων, η ενίσχυση των κτηνοτρόφων με
ζωοτροφές, η απαλλαγή από κάθε είδους φορολόγηση των αποδεδειγμένα πληγέντων
κατοίκων  της  πυρόπληκτης  Ανατολικής  Μάνης,  καθώς  και  η  άμεση  υλοποίηση
αντιδιαβρωτικών  και  αντιπλημμυρικών  έργων,  με  στόχευση  την  δασοπροστασία
(διάνοιξη δασικών οδών, αντιπυρικών ζωνών, καθαρισμός δασών κλπ.).

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε  ποιες  ενέργειες  έχετε  προβεί  έως  τώρα,  προκειμένου  να  ανακουφίσετε  τους
πληγέντες πυρόπληκτους αγρότες,  κτηνοτρόφους, μελισσοκόμους, επαγγελματίες  και
λοιπούς κατοίκους του Δήμου Ανατολικής Μάνης;

2. Ποιες είναι οι αποζημιώσεις που αποδόθηκαν στους ως άνω πληγέντες, έως τώρα,
ποιες αποζημιώσεις αναμένεται ακόμα να τους αποδοθούν και πώς κατανέμονται οι εν
λόγω ανά πληγέντα κλάδο της τοπικής πρωτογενούς παραγωγής;

3. Ποια  είναι  τα  αντιπλημμυρικά  και  αντιδιαβρωτικά  έργα,  τα  οποία  βρίσκονται  σε
εξέλιξη,  προκειμένου  να  αποτραπούν  πλημμυρικά  φαινόμενα,  το  επόμενο  χρονικό
διάστημα, στο Γύθειο και κατ΄ επέκταση, στην ευρύτερη έκταση του Δήμου Ανατολικής
Μάνης;
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4. Σε  ποιες  ενέργειες  θα  προβεί  προληπτικά  η  Πολιτική  Προστασία,  ώστε  να
προετοιμασθεί να προστατεύσει τις ζωές και τις περιουσίες των ανωτέρω κατοίκων σε
περίπτωση  που  προκληθούν  ακραία  καιρικά  φαινόμενα,  τα  οποία  θα  πλήξουν  με
σφοδρότητα τον Δήμο της Ανατολικής Μάνης;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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